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     REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA ELBASAN 

 

Nr. __________Prot.                                                              Elbasan, më _____.11. 2023 

                                          

Lënda: Kthim pergjigje shkreses  

          Drejtorise se Pergjithshme te Politikave dhe Zhvillimit 

Drejtorise se Teknologjise se Informacionit dhe Medias  

ketu 

Ne pergjigje te shkreses se ardhur prane drejtorise tone me date: 21/11/2023 me nr 

6791/7 per pikat 2.10, 7.1, 7.2 per te cilen ju veme ne dijeni si me poshte: 

Pika 2.10.  Donacione te zbatuara ne kuader projektesh te zbatuara ne Bashkine 

Elbasan  permendim: 

1.  

Donatori: Suedia/SIDA,  

Titulli i Projektit: Angazhimi i grave ne proceset vendimmarrese ne komunitetet ne 

zonat rurale te Elbasanit. Bashkia Elbasan partnere ne zbatim.  

Periudha e zbatimit 10/01/2022 deri me 10/01/2023 

2. 

Donatori: UNDP,  

Titulli i projektit: Akses i përmirësuar për gratë dhe vajzat të mbijëtuara nga dhuna 

në Qarkun Elbasan,  

Periudha e zbatimit: 1/8/2021 deri me 30/04/2022 

3. 

Donatori: Bashkimi Europian  

Titulli i projektit: Promovimi i të rinjve për ndryshime sociale 

Periudha e zbatimit: 16/12/2021 deri me 15/12/2022 

4. 

Donatori: Federata Gjermane 

Titulli i Projekti: «Ri-integrimi i Qëndrueshëm Socio-Ekonomik i Migrantëve të 

Kthyer në Shqipëri"  
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Periudha e zbatimit: 1/12/2020 deri me 20/06/2023 

5.  

Donatori: UNDP  

Titulli i projektit: Zgjerimi i shërbimit të ndihmës juridike falas për gratë dhe burrat 

në Shqipëri,  

Periudha e zbatimit 30/01/2023 deri me 01/11/2023 

6. 

Donatori: Qeveria Britanike  

Titulli i projektit: RAYS- RREZET 

Periudha e zbatimit:  09/03/2022 deri me 09/03/2024 

7. 

Donatori: Bashkimi Europian (IPA CBC Shqiperi-Maqedoni) 

Titulli i projektit: "Krusheva dhe Elbasani–destinacione të njohura turistike” 

Periudha e zbatimit: 16/01/2022 deri me 10/06/2024 

8. 

Donatori: Federata Gjermane 

Titulli i projektit: Talent St Art Up, IADSA,  

Periudhe zbatimit: 27/08/2020 deri me 27/08/2022 

9. 

Donatori: Federata Gjermane 

Titulli i projektit: Ngritja dhe funksionimi i qendres komunitare multifunksionale 

Shushice,  

Periudha e zbatimit: 10/01/2021 deri 04/12/2024 

 

10. 

Donatori: Bashkimi Europian  

Titulli i projektit: Solidariteti, çelesi per zgjidhjen e problemeve sociale dhe 

mbeshtetjen e evolucionit te Europes ne te ardhmen,  

Periudhe zbatimi: 16/11/2020 deri me 21/12/2022 

11. 

Donatori: Swiss Agency for Development and Cooperation 

Titulli i projektit: Kend lojrash i shkolles 9 vjecare: "Qamil Guranjaku",  

Periudhe zbatimi: 06/10/2022 deri me 25/02/2023 
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12.  

Donatori: Bashkimi Europian 

Titulli i projektit: Integrimi i romeve dhe egjyptianeve nepermjet arsimit dhe 

punesimit  

Periudha e zbatimit: Nentor 2023-Nentor 2024 

Pika 7.1 Te dhena per procesin e integrimit europian. 

Bashkia Elbasan ne kuader te politikave lokale lidhur me integrimin europian 

nepermjet strukturave te saj, Njesise se Integrimit Europian dhe Projekteve ka 

ndermarre nje sere aktivitetesh fale edhe bashkepunimit me Bashkite per ne Europe 

ku permendim aktivitete ne kuader te planit te aktiviteteve qe ka Bashkimi Europian 

si me poshte: 

Aktivitete te ndermarra: 

- Sëbashku me të rinjtë e elbasanit: 29 shtatori: Dita Nderkombëtare e 

Trashëgimisë Kulturore. 

Në kuadrin e “Ditës Kombëtare të Trashëgimisë Kulturore”, “Ditëve Evropiane të 

Trashëgimisë Kulturore” dhe nismës së Bashkisë Elbasan “Trego Kulturën Tënde” 

Sektori i Njësisë së Integrimit Europian dhe Inovacionit sëbashku me Qendrën e 

Trashëgimisë Kulturore, Elbasan dhe Drejtoria Rajonale e Trashëgimisë Kombëtare, 

më datë 29 shtator 2023 përmbyllën aktivitet e muajit të Trashëgimisë Kulturore në 

Elbasan. 

Muaji i Trashëgimisë Kulturore nisi me fushatat e informimit tek të rinjtë e përfshirë 

në aktivitet dhe me pas nëpërmjet aftësimit të tyre me dije përcollëm informacion mbi 

trashëgiminë kulturore në elbasan nëpërmjet takimeve të drejtëpërdrejta me nxënësit 

e dy shkollave: 9-vjecarë të Elbasanit si: Shkolla: Jorgji Dilo dhe Shkolla: Sulë Misiri. 

Gjatë gjithe udhëtimit tonë të përbashkët u pregatitën edhe broshura informuese në të 

dy gjuhët shqip/anglisht. 

Në përmbyllje të aktivitetit tonë të muajtit të trashëgimisë kulturore mori pjesë edhe 

Kryetari i Bashkisë Elbasan. 

Kryetari pasi falenderoi të rinjtë për kontributin e dhënë u njoh edhe me kërkesat e të 

rinjve për të vazhduar bashkëpunimin me grupin e të rinjëve në të ardhmen. 

Në fund të takimit u shpërndanë edhe çertifikata tek te rinjtë e përfshirë në aktivitetin 

e muajit të Trashëgimisë Kulturore. 

Këto aktivitete u mbështëtën me financim nga Projekti: "Bashkitë për në Europë". 

- Vazhdojmë sëbashku takimet për muajin e Trashëgimisë Kulturore. 
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Njësia e Integrimit Europian Projekteve të Huaja dhe Inovacionit sëbashku me: 

Qendrën e Trashëgimisë Kulturore në Bashkinë Elbasan dhe të rinjtë e Këshillit Rinor 

Elbasan më datë 19/09/2023 kanë realizuar aktivitetin me nxënësit e Shkollës 9-

vjeçare: “Sulë Misiri” në kuadër të muajit të Trashëgimisë Kulturore. 

Specialistët e Trashëgimisë Kulturore sebashku më Përgjegjësen e Njësisë së Integrimit 

Europian dhe të Rinjtë e “Këshillit Rinor Elbasan” informuan nxënësit e Shkollës: 

“Sulë Misiri” rreth trashëgmisë dhe monumenteve të kulturës. 

Gjatë takimit u mundësua edhe një diskutim dy palësh midis nxënësve të shkollës 

Sulë Misiri dhe të rinjëve të Këshillit Rinor Elbasan  dhe specialsitë të fushës nga 

Bashkia Elbasan ku dhe u hodhën edhe ide nga të rinjtë sesi e konceptojnë ato/ata 

trashëgiminë e qytetit në përditshmërinë e tyre. 

Grupi i të rinjëve sëbashku më stafin e Njësisë së Integrimit Europian Projekteve të 

Huaja dhe Inovacionit dhe me Qendrën e Trashëgimisë Kulturore në Bashkinë 

Elbasan shpërndanë tëk nxënësit e shkollës 9-vjeçare: "Sulë Misiri" broshurat e 

pregatitura në kuadër të muajit të Trashëgimisë Kulturore. 

Broshurat u  mundësuan edhe falë mbështetjes së ofruar nga Projekti: “Bashkitë për 

në Europe” ku shprehemi falenderues për vënien  në zbatim të aktiviteteve me impakt 

pozitiv për qytetin e Elbasanit. 

- “Promovimi i Trashëgimisë Kulturore, Bazilika Paleokristiane” 

Njësia e Integrimit Europian Projekteve të Huaja dhe Inovacionit sëbashku me 

Qendrën e Trashëgimisë Kulturore në Bashkinë Elbasan, më datë 04/09/2023 ka nisur 

muajin e aktiviteteve me të rinjtë e Këshillit Rinor Elbasan. Përmëndim se, ky aktivitet 

u hap në këtë datë nën pjesëmarrjen e 20 të rinjëve të Keshillit Rinor duke mundësuar 

jo vetëm informimin e të rinjëve por edhe duke fuqizuar rolin e tyre në komunitet. 

Specialistët e Trashëgimisë Kulturore informuan të rinjtë/të rejat rreth trashëgmisë 

dhe monumenteve të kulturës. Gjatë takimit u mundësua edhe një diskutim dy palësh 

të rinj/të reja dhe specialsitë të fushës ku dhe u hodhën edhe ide nga të rinjtë sesi e 

konceptojnë ato/ata trashëgiminë e qytetit në përditshmërinë e tyre. 

Të rinjtë/të rejat dhanë edhe ide se si mund të përmirësohet menaxhimi i siteve 

arkeologjike dhe monumenteve të Bashkisë Elbasan 

Grupi i të rinjëve sëbashku më stafin e Njësisë së Integrimit Europian Projekteve të 

Huaja dhe Inovacionit sëbashku me Qendrën e Trashëgimisë Kulturore në Bashkinë 
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Elbasan kanë pregatitur broshura informuese për muajin e Promovimit të 

Trashëgimisë Kulturore, Bazilika Paleokristiane”. 

Këto broshura iu jane shpërndahen nxënësve të dy shkollave pilot: “Fadil Gurmani” 

dhe “Sul Misiri”. 

Përmbyllja e muajit të promovimit të trashëgimisë kulturore do të realizohet, më datë 

29.09.2023 ora 11:00, në qendër të qytetit të Elbasanit (tek Sheshi: Gensher, përballë 

portës së Kalasë Elbasan). 

Kjo iniciative u mbështet nga Projekti: “Bashkitë për në Europe” ku shprehemi 

falenderues për vënien  në zbatim të aktiviteteve me impakt pozitiv për qytetin e 

Elbasanit. 

Java e Europës 2023, Bashkia Elbasan 

-  "Mjedisi shtëpia jonë e përbashkët".  

Qellimi i ketij aktiviteti ishte: Rritja e shkallës së ndërgjegjësimit të brezit të ri në 

mbajtjen pastër të mjedisit duke rritur urat lidhëse të bashkëpunimit me nxënësit 

që frekuentojnë arsimin e mesëm në Elbasan. 

Ky aktivitet u realizua nga Bashkia Elbasan, Sektori i Njësisë së Integrimit 

Europian, Projekteve Strategjike dhe Inovacionit nën mbështetjen e drejtëperdrejtë 

të stafit të lartë drejtues të Bashkisë Elbasan dhe të Projektit: "Bashkitë për në 

Europë". 

Motoja jonë: ”Sëbashku më të sigurt, drejt një mjedisi të pastër” na mundësojë jo 

vetëm ndarjen e praktikës së sukesshme mes të rinjëve duke promovuar arritjet e 

projektit por edhe në ndarjen e kësaj praktike me anëtarët e Këshillit Rinor Elbasan 

(përfaqesues nga Shkollat e Mesme të Elbasanit). Rrjetezimi do të na mundësojë 

rritjen e bashkëpunimit në të ardhmen me të rinjtë në fushën e mjedisit. 

Në këtë aktivitet target-grupet e përfshira ishin:-të rinjtë nga tre shkollat fituese 9-

vjeçare te Elbasanit, të rinjtë e Këshillit Rinor Elbasan si dhe stafi pedagogjik i tre 

shkollave fituese. Nxënësit e tre shkollave fituese kontribuan në prezantimin e 

modelit të suksesshëm duke ilustruar me pamje kontributin që dhanë në mbajtjen 

pastër të mjedisit dhe në konkursin në dije. Në fund nxënësit u çerfitikuan per 

pjesëmarrjen dhe kontributin e dhënë në kuadër të Javës së Europës 2023. 

Permendim se Njesia e Integrimit Europian ne koordinim me te gjithe bashkite 

elbasan ka kontribuar ne grumbullimin e treguesve te performances qe lidhen me 
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integrimin europian ku ka hedhur ne sistem/platformen e Bashkive per ne Europe 

te dhenat e treguesve te performances. 

Pika 7.2 Bashkia dhe shoqeria civile. Ne teresi te dhena per grupet e interesit. 

7.2.1 Te dhena per OJF-te perfaqesuesit e mediave dhe bizneset 

Ne Bashkine Elbasan kemi gjithsej 72 organizata te shoqerise civile si me poshte: 

Nr. Emri i Subjektit Adresa 

1 DHOMA TREGTISE  BRIGADA 17 SULMUESE 

2 

SHOQATA  KULTURA  "SKAMPA 

BLERIM  Qemal Stafa, prane TV DARDAN 

3 

INTERNATIONAL CO OOPERATIVE 

CENTER ICC Kongresi Elbasanit, perballe Kalase,   

4 NDIHMA WEILHELMIT Dyli haxhire Ish fusha druve Pasuria nr.2/44 

5 

FONDACIONI ZONJA KËSHILLIT 

MIRË BEQIR DARDHA 

6 MOTRAT E NENE TEREZES SYRJA DYLGJERI 

7 

KORREKTIM DHE REHABILITIM 

NJEREZOR V.Xhuvani, Rruga 7 Marsi, Pallati 496, Nr.2 

8 FONDACIONI  Aqif Pasha, rruga kol paparisto,kadri gani 

9 TJETER VIZION AQIF PASHA,rruga Ali Arapi nr19 

10 FORUMI GRUAS   Luigj Gurakuqi, rruga 11 Nentori,   

11 

DON ORIONE. SH.RR.B.SH.APOSTUJ 

P&PQL-V 5 MAJ . KISHA KAT SHEN PIU . NR 

12 ALTERNATIVE   5 MAJ, PALLATI 31/4 

13 

MOTRAT DOMENIKANE  ROSA 

AGNESE REFOSCO 5 MAJ. ent fetar 

14 AID TO THE BALLKANS BRIGADA 17 SULMUESE 

15 QENDRA PROVIDENCE Aqif Pasha, rruga rinia, ndert 

16 

LEVIZJA RINORE 

EGJYPTIANE(ROME) QEMAL STAFA Pallti GLEDIS 

17 Federata Familjes   

Kala Nr.Pas regjistri hipotekor Nr.8524 

rr.Egnatia 

18 JOSCELYN  28 nentori sip.35 m2 

19 RAHMA MERCY  V,Xhuvani, Rruga 7 Marsi 
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20 FUTURE FOR YOU  28 Nentori, PASURIA NR.13/161, Z.K.8524 

21 

FONDACIONI I KISHES SE JEZU 

KRISHTIT TE SHENJTOREV Dyli Haxhire, perballe lavazhit 

22 BASHKESIA E KRISHTIT   

AQIF PASHA  RRUGA VASIL TARJA, 

GODINE PRIVATE 

23 WORLD VISSION ELBASAN 

11 nentori,rruga Shqfqet Daiu, Zyrat e rajonit 

nr5 

24 

PER NJE SHQIPERI TE 

SHENDETSHME  K.ELBASANIT 

25 KLUBI EKOLOGJIK ELBASAN Aqif pasha, Pall.494/1, h/2, nr.14 

26 NJE ENDERR ME SHUME   

5 MAJI       Akt Kontroll:nr.4039, 

dt.12.11.2019   

27 QENDRA E INTEGRIMIT SOCIAL  Brigada 17 Sulmuese, pallati 91/3 

28 Qendra BashkepunimitNderfetar   Luigj Gurakuqi, hotel SKAMPA, zyra 212 

29 AL HIKMA  

LAGJA E RE, ELBASAN, ME NR. PASURIE 

5/174, ZONA KA 

30 

BURIMET NATYRORE TE KOMUNES 

"GJINAR" 

BURIMET NATYRORE TE KOMUNES 

"GJINAR" 

31 ARKIVA DIXHITALE ELBASAN Luigj Gurakuqi, Bulevardi "Aqif Pasha",   

32 FONDACIONI QENDRA BIBLIKE 

SHUSHICË, FONDACIONI QENDRA 

BIBLIKE  HAJDARAN 

33 KISHA E KRISHTIT ELBASAN 5 MAJI, RR. 'MUÇ SHQIPTARI', NR. 8 

34 QENDRA BIBLIKE 

HAXHIAS PRANE   UNIVERSITETIT 

RR.ISMAIL ZYMA 

35 

SHOQ BALLKANIKE INTEG FEMIJE 

JETIM,NENAT 11 NENTORI PRANE XHAMISE 

36 

SHOQATA PËR SHËRMIME PSIKO -

SOCIALE"TË DËGJOJ 366" 

 Emin matraxhiu, Rruga Besim Qorri, 

Pasuria n 

37 LA LUCEDELL'EST 

'DYLLI HAXHIRE', RRUGA DEMIR 

SULCEBEJ 

38 

PERDORUESIT E PYJEVE E 

KULLOTAVE BYSHEK  KOMUNA SHUSHICE    
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39 PYJORE KOMUNALE LABINOT MAL 

LABINOT MAL   KOMUNA LABINOT 

MAL 

40 KOMUNITETI MALAZEZ NE RSH Aqif Pasha,Rruga Vasil Taja,Nr.45 

41 Q.SH.I.NJ.N.V Visarion Xhuvani" , Rruga Rinia nr.6 , Zon 

42 ROMANO SEZI 5 MAJI TEK URA E BAKALLIT 

43 

SHOQ E ZHVILLIMIT  TE BURIMEVE 

NATYRORE 

PAPER SHOQ E ZHVILLIMIT  TE 

BURIMEVE NATYRORE    

44 SHOQATA "RESS-EGNATIA" Luigj Gurakuqi, SHESHI GENSHER,  

45 Shoqata AlbNatyra  

 Papër , Njësia Administrative Papër , godina 

40 

46 SINDIKATA RAJONALE ELBASAN 

  L.PARTIZANI GODINA E PARTIVE 

POLITIKE 

47 

VRESHTARET E PEMERRITESIT 

TREGAN TREGAN FSHATI TREGAN 

48 

WOMAN CENTER FOR 

DEVELOPMENT  CULTURE AL VISARION XHUVANI PALLATI 583/3 

49 FONDACINI "HENRIETTA LEAVITT"  Kala, rruga"Xhaferr Kongoli", nr.42.  

50 

GOETEHE-ZENTRUM Alketa Kuka 

+AURELA Kala, Pasuria numer 14/82 

51 

Shoqata Sportive Kuqan Amarildo 

Doka Kuqan, Pasuria nr.59/21 

52 SHPRESE PER RINGJALLJE 

Shënkoll, Rruga Thoma Kalefi, nr.3002, 

poshte Ureu 

53 Fondacioni Turk MAARIF Bradashesh, Katundi i Ri, Pasuria nr.551/3 

54 MISIONI JOSHUA   KONG. ELBASANIT P.50/1 H/A 

55 RRUGA E MIRESISE   11 NENTORI' RRUGA 'GANI DAIU' NR. 3 

56 

ALPINIZMIT, SKIVE & TURIZMIT 

MALOR   HAXHIAS, RR. QEMAL HOXHA, NR.1 

57 SH.D.F.K.SH.P   Kongresi Elbasanit , pallati 21/a , kati 2 

58 SHSHMAK   Partizani", Rruga "Gurabardh",   

59 

L'ARCICONFRATERNITA DI 

MISERICORDIA   Rruga Kozma Naska 

mailto:bashkiaelbasan@elbasani.gov.al


 

Adresa: Bashkia Elbasan, Rr. “Q.Stafa”, Tel. +355 54  400152, e-mail bashkiaelbasan@elbasani.gov.alweb:www.elbasani.gov.al 

 

60 FAMULLIA "SHËN PIU X"   

5 Maj", Rruga "Kozma Naska", pranë Kishës 

Katolike 

61 AKADEMIA BAJRAMI    Emin Matraxhiu", Rruga "Nos Josisfi",  

62 

FRAGASSO MARISA  Damiano De 

Iuliis Luigj Gurakuqi' , Bulevardi 'Aqif Pasha',   

63 

GLOBAL DEVELOPMENT 

FOUNDATION   

28 Nëntori", Rruga "Mefail Biçaku", pranë 

Doganës  

64 

SPOONBILL NEST INNOVATION 

CENTER   Rruga Kozma Naska 

65 GOODES FOUNDATION   Beqir Dardha, nr pasurie 8/51-ND.1, zk 8521 

66 MIRËSI PËR BOTËN  Hekurudha", regjistruar në AKSH Elbasan   

67 ALEANCA SOCIALE  Kongresi Elbasanit", Rruga "Faik Pajuni",   

68 Shoqata " Masjid Aid " OJF Elbasan, Fshati Hajdaran, Nj. Adm. Shushicë 

69 Shoqata Rajonale e Futbollit Elbasan  

Rruga Besim Qorri, stadiumi Elbasan Arena 

Elbasan 

70 You are Not Alone   

Lagja kongresi elbasanit, Rruga Çaush 

Asllani. 

71 

YOUTH RIGHTS&CITIZENSHIP 

INITIATIVE  Lagjia " 5 Maji", Rruga "Kozma Naska" 

72 BASHKESIA E UNGJILLIT  

Lagjja "Visarion Xhuvani " Rruga 

"Skënderbej "   

 

Si sherbime qe ofrohen nga organizatat permendim: aktivitete kunder dhunes ne 

familjes, siguria publike, barazia gjinore, mbrojtja e femijeve, etj. 

Nisma me shoqerine civile permendim:  

Mbrojtja e të drejtave të grave / vajzave; 

• Promovimi i barazisë gjinore në jetën familjare dhe sociale duke rritur 

ndërgjegjësimin për rolin dhe të drejtat e grave; 

• Trajnimi i fëmijëve dhe të rinjve mbi konceptet e çështjeve gjinore; 

• Forcimi i grave / vajzave dhe individëve viktima të dhunës në familje dhe dhunës 

me bazë gjinore për përballimin e sfidave të jetës, hapjen e qendrave këshillimore 

psiko-socio-ligjore; 
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• Promovimi dhe përfshirja e grave në ekonominë e tregut nëpërmjet inkurajimit duke 

i integruar ne tregun e punes. 

• Sigurimi i kujdesit për gratë e moshuara që kanë nevojë. 

• Përmirësimi i mekanizmave ligjorë kundër dhunës dhe pabarazisë nëpërmjet 

përfshirjes në iniciativat kombëtare dhe ndërkombëtare të avokimit 

• Aktiviteti, Referim dhe ndërmjetësim: Fokusi kryesor është identifikimi i 

nevojave mujore të grave bërë publike nga vete ato.  

• Aktiviteti, Sesione informuese me 18 administratorët lokal në Bashkinë Elbasan, 

duke synuar shërbime të shpejta dhe cilësore çeshtjen e sigurise publike. 

• Takime ndergjegjesuese me komunitetet ne  18 njesite  administrative te Bashkise 

Elbasan. me gra e burra te zones, ku  është  diskutuar për parandalimin e dhunës 

me bazë gjinore, në familje, krijimi i një mjedisi miqësor dhe përgjegjës përsa i 

përket parandalimit të dhunes ne familje, unifikimit të veprimeve përmes 

pjesëmarrjes së burrave kontribues në arritjen e barazisë gjinore dhe pushtetit 

vendor, veprime që përfshijnë dhe ndikojnë tek gratë/viktima të dhunës në 

familje. 

• Aktivitete me te rinjte e Keshillit Rinor per ceshtjet e sigurise publike. 

Duke besuar në mirëkuptimin tuaj; 

Me respekt, 

 

 

Miratori:  

DDIEPD DK.Qosja 
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